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GEeLp: Mit. pEM ZuG.IN.DEN.URLAUB

1 Mutter und ihre 2 Kinder fahren mit dem ICE in den Urlaub.

Ticketpreis:

Erwachsene: 114 Euro
Kinder: 57 Euro

a) Wie viel Euro muss die Mutter bezahlen? (- Tippkarten 1, 2 und 3)

b) Um wie viel ist 1 Kinder-Ticket gunstiger als 1 Erwachsenen-Ticket?
(= Tippkarte 4)

@ GeLp: Mit.pEm ZuG,IN.DEN.URLAUB

Bedenke, dass die Mutter 2 Kinder-Tickets kaufen muss:

57€+57€= €
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@ GEeLD: Mit.DEM.ZUG.IN.DEN.URLAUB

Verwende das Tausenderbuch.

Tqusender_fji
buch |: [

@ GeLp: Miz.pEm.ZuG,IN.DEN.URLAUB

Verwende das Tausenderbuch.

Starte bei |114| und gehe vorwdrts: 114 € + 57 € + 57 € =
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Verwende das Tausenderbuch.

Starte bei |[114| und gehe rickwdrts: 114 € — 57 € =
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T GeLD: M. 0EM. ZUG N DENMREAUB.

q)
M14€+57€+57€=228¢

Die,Mutter muss fir alle 3 Tickets insgesamt 228 Euro zahlen.

b)
114€-57€=57¢

Ein Kinder-Ticket kostet genau die Halfte eines Erwachsenen-
Tickets.
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GELD: WIE VIEL KOSTEN.DIE.APFEL?

Wie viel kosten die Apfel jeweils?

Gewicht 1 kg 500 g 4 kg 10 kg 20 kg 50 kg 100 kg

Geldbetrag 2,50 €

@ GELD: WIE VIEL KOSTEN.DIEARFEL?

Gewicht 1 kg 500 g 4 kg 10 kg 20 kg 50 kg 100 kg

Geldbetrag 2,50 €

500 g sind ein halbes Kilogramm.

Du musst den Geldbetrag fur 1 kg halbieren.
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@ GELD: . WIE VIEL KOSTEN.DIE.APFEL?

Gewicht 1 kg 500 g 4 kg 10 kg 20 kg 50 kg 100 kg

Geldbetrag 2,50 €

Rechne den Betrag fur 1 kg (2,50 €) mal 4.

@ GELD: WIE VIEL KOSTEN.DIEARFEL?

Gewicht 1 kg 500 g 4 kg 10 kg 20 kg 50 kg 100 kg

Geldbetrag 2,50 €

250€-10=

Wenn du einen Kommabetrag mal 10 nimmst, wandert das Komma um
1 Stelle nach rechts.

2,50€-100 =

Wenn du einen Kommabetrag mal 100 nimmst, wandert das Komma um
2 Stellen nach rechts.
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Gewicht 1 kg 4 kg

Geldbetrag 250€

1. Rechne den Betrag fur 1 kg zundchst mal 2.
250€-2= €

2. Nimm das Zwischenergebnis mit 10 mal.
€-10=__ €
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Gewicht

\ 500 g

4 kg

10 kg

20 kg

50 kg

100 kg

Geldbetrag

50

1,25 €

10,00 €

25,00 €

50,00 €

125,00 €

250,00 €

) e

zur Vollversion

Nina Kostka: Lerninhalte selbststéndig erarbeiten Mathematik 4
© Auer Verlag — AAP Lehrerfachverlage GmbH, Donauwdérth


https://www.netzwerk-lernen.de/Groessen-Lerninhalte-selbststaendig-erarbeiten-Klasse-4

